

2019年第134期

总第1926期

2019年11月25日  
星期一

# 安徽福彩

安徽福彩官方微信



安徽福彩官方微博

http://weibo.com/ahflcp  
http://t.qq.com/ahfucai

准印证号:皖L00-172(内部资料,免费交流) 中国福利彩票 中国人的慈善事业 http://www.ahflcp.com.cn

## 大奖小奖可翻番 单注可中2000万

# 双色球 12亿大派奖火爆进行中

### 我省配套700部华为P30手机助力派奖

### 每期派发35部华为P30手机

## 双色球守号两年 独中两注头奖



下3注一等奖,被来自马鞍山和芜湖的两位彩民幸运中得。其中,马鞍山的中奖彩民以1张20元2倍投的5注单式票,一举中得2注一等奖,总揽奖金1104.9余万元。出奖后不久,中奖彩民刘先生(化名)在家人的陪同下,来到了安徽省福利彩票发行中心,办理兑奖手续。

#### 小额投注 坚持公益

刘先生今年40多岁,投注双色球差不多有3年时间,一般每期投注10元,最多不超过30元。说起与彩票结缘的经历,刘先生还记忆犹新。“我第一次买双色球彩票是被我朋友拉着去的。”刘先生开心地和工作人员回忆起了往事,“那天我朋友进去买彩票,我在门口等他,左等右等,他就是不出来,进门一看,他正盯着中奖号码想号码呢!”于是,刘先生便在等人的同时,自己也买了几注。

刘先生说,从一开始好奇心使然走进彩站,到如今买彩票已经成了他一个业余爱好。他说自己虽然收入一般,但家

人支持他买彩票,“购买双色球彩票,既有机会中得大奖,又能支持公益事业,是件有意义的事情。更何况,每期投注十来块钱,也不贵!”刘先生如是说道。

#### 守号两年 收获头奖

而说起这次的中奖号码,刘先生坦言,严格意义上来说,他并不是位技术型彩友。自己也没有什么选号秘诀,中奖的号码是他一直守了差不多两年的号码。刚开始买彩票的时候,刘先生喜欢尝试不同的投注方式,单式、复式,自选、机选,他都玩过,但是一直没有收获。大约两年前,他听说有人用幸运数字组号中了大奖,便如法炮制,用自己喜爱的数字组成了号码,并开始守号投注。

刘先生告诉工作人员,他感觉每次都要到彩票站去选号,是件挺费脑筋的事情。凭着感觉选定了这组号码开始守号之后,感觉轻松了很多。“这组号码,我每期都会买,如果手头宽裕些时,我还会另外机选一张10元5注的单式票!”虽然最高只中过10元钱的小奖,

但刘先生仍坚持投注,期期不落。

#### 心跳加速 脑袋发懵

刘先生说,开奖的当天晚上,由于工作繁忙,他并没有及时查看开奖结果。直到第二天早上七点多,他刷朋友圈的时候,才看到了彩票站站主发布的站点中奖喜报,“我当时一看就是我平时去的那个站点,心里就想,不会是自己吧。”出于好奇,刘先生赶紧查看了双色球第2019099期的开奖结果,随后惊心动魄的事情发生了,他发现自己正是1104.9万巨奖得主!刘先生用8个字描述了当时的心情:“心跳加速,脑袋发懵。”

被问及奖金怎么使用时,刘先生说,中奖归中奖,生活还得继续,他和家人的生活方式不会有太大改变,他会拿出部分奖金改善一下家庭住房条件、孝敬老人、再存一些钱给孩子。不管怎样,他还是希望维持当前平静的生活。刘先生说,福彩是公益事业,福彩已经改变了他的生活,他将支持福彩,以此来回报社会。(印敏)

## 全椒强化福彩站点监督工作

为继续贯彻落实福利彩票相关销售规章制度,加强对全县各站点的监督监管,提升站点服务质量和水平,全椒县福彩中心专门制作了福利彩票工作建议投诉海报,在全县现有的31个站点进行张贴宣传。

海报张贴在各站点显眼易见位置,让每一位前来购彩的彩民都能够看见。通过这样的宣传方式,让全县的彩民知道并了解全椒县福彩的建议投诉机制,同时接受全县所有彩民的合理化建议投诉。良性竞争可以促进行业的发展,面向全社会的建议投诉能让福彩销售的队伍更加健康,也更好的促进站点销售服务水平提升。(李进)



## 省福彩中心检查调研淮南站点工作

11月21日,安徽省福彩中心电脑票部负责人一行,对淮南市福彩中心“站点营销宣传和星级站点建设”方面进行检查调研,他们先后实地走访了淮南市10家福彩投注站,着重检查了正在开展的双色球12亿大派奖营销宣传内容和站点建设,详细询问了各站主、销售员销量情况及目前存在的困难和问题。

当天中午,在市中心小会议室召开工作座谈会,淮南福彩中心负责人胡庆从强化党风廉政建设、促进廉洁自律;坚持安全首位、夯实福彩之基;完善制度建设、加强内部管理;拓宽销售渠道、精准营销宣传、激发市场活动等几个方面,对淮南福彩全年重点工作和销售情况进行了简要汇报。会上,省中心有关部门负责人对淮南市目前实际市场环境,市中心能取得较好成绩给予充分肯定,并就新形势下星级站点建设、新增站点模式、电子合同的签订等方面提出了建议和要求,要进一步创新工作思路和营销模式,在保证安全运营的前提下,推动淮南福彩工作快速发展。(刘炜)

## 郎溪老彩民3D中奖13万

福彩3D第2019295期中奖号码是877,位于宣城市郎溪县建平镇宣城福彩34152027站点,老彩民卜先生(化名)凭借125注单选而斩获13万元大奖。

卜先生是一名技术型彩民,对于乐透型彩票的游戏玩法及其种类,都如数家珍,对于小盘玩法的3D更是情有独钟,对于选号什么的更是有着自己的独到见解。在11月5日这天,卜先

生按照惯例来到34152027站点,在3D走势图前驻足观望了许久,在记录本中写下了877、835、837三组号码,准备每注打75倍。在交给销售员打票时又将877加注倍投了75注单选,卜先生认为8开头的这三组号码的中奖几率最大,所以才会信心满满的倍投了225注。开奖当晚,当销售员查询开奖结果是发现中得当期3D将单选奖125注时,销售员李姐第一时间想到的就是

卜先生中的。对于中得了13万元大奖,卜先生既高兴又显得很淡然,表示今年的春节要好好计划一下,但最重要的是继续支持福彩,关注3D。

无独有偶,在当期3D中,郎溪县的34152011站点一彩民倍投了30注“877”而获得31200元大奖,34152001站点一彩民倍投了5注“877”而获得5200元大奖,站主们纷纷表示彩民对3D的喜爱是越来越浓了!(黄德宝)

责任编辑:盛文 美编:杨青